明慧週報

宁夏版 | 第259期 2022年1月3日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白: 法轮功 学员明知恶党迫害这么严重为 什么还要冒险去发资料、讲真 相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

"善恶有报"是天理。在 善恶是非面前不存在中立,无 视恶人迫害善良就是对恶人的 纵容。当邪恶猖獗时, 天下还 有太平之日吗? 法轮功学员发 资料、讲真相,是为了让善良 的人们不要在被蒙蔽中做出令 自己追悔莫及的事、让更多的 人了解法轮功被迫害的真相, 清醒地坚守自己的良知善念, 珍惜自己宝贵的生命。另外, 修炼人无私无我,看到灾难来 临时, 邪党在操控人、欺骗 人, 甚至把人带向绝路的时 候,他(她)们能忍心坐视不 管吗?为了帮人、为人解难, 即使冒险也得把真相讲出来。 为了你,为了你生命的永远,为 了让更多的人在新旧世纪交替 之际走向美好的未来, 法轮功 学员义无反顾地向人们不断地 讲述着法轮功被迫害真相。◇

宁夏银川大法弟子刘 嗣祖近日被绑架

近日,宁夏银川大法弟子刘 嗣祖出门后遭绑架,具体情况待 查。◇



天安门是"最大的摄影棚"

【明慧网】二零零一年一月二十三日,大年除夕,天安门广场燃起了"自焚"之火,中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的"自焚"录像却漏洞百出,有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温,坐如钟

有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火,即使我们将手伸进一百度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山,谁信呢?

有观众称:做菜时一点热油溅到胳膊上,都烫得一跳老高。那"自焚"要是真的,王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧!拍电影给老百姓看啊!

500 度高温,塑料瓶烧不化

"自焚"者王进东的衣服被大 火"烧"破,可两腿间装有汽油的 塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易燃烧 的头发也完好无损。

有人做过试验:装着汽油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子开始变软,七秒钟收缩变形,十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是 特殊材料做的?

镜头是事后"补拍"的

王进东"假烧"的破绽,连炮制"自焚"案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初,在河北逼地、零二年初,(实为逼法轮功学员放弃信仰的洗脑班),李玉强与被非法关押的法轮功学员,作座谈"。当法轮功学员质问:"至进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破?"面对铁证,她只好吐露了实情:"雪碧瓶是他们放进去的,此镜头是事后'补拍'的。"

她还辩解道: "早知道被识破就不 拍了。"

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日,《北京晚报》曾报道:每一个"自焚"者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么,给五个"自焚"者救火得多少个灭火器?谁见过警察背着灭火器巡逻的?

二零零四年十月十六日,澳洲《时代报》(The Age)对央视"自焚"录像作出了强烈质疑,报道说,警方事先不知情,却在九十秒内,携带大量消防设备出现在画面中。

显然,灭火器材是有备而来的! 二零一二年,据一位了解内情的辽宁人透露: "我的一个朋友,

'自焚'案发生的时候,是武警的排长,他告诉我,当时他参与了那件事的'排演',拿着灭火器在金水桥下站了一天,给冻得够呛。"

突发事件, 镜头稳定清晰

"自焚"是突发事件,央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰,而且镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全,难道不是天方夜谭吗?以上种种破绽,足以见证"天安门自焚"事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧,因此被演艺界人士戏称为:天安门是"最大的摄影棚"。

杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇

一本书救了我和全家



【明慧网】我女儿降生不久, 我丈夫所在的公司就倒闭了。由于 找工作不顺利,丈夫整天在家里唉 声叹气,怨天尤人;而且脾气越来 越不好,动不动就跟别人发生争 执,甚至大打出手。

有一次,丈夫的一条胳膊被人 打折了,员警来了,却偏袒打人的 人,呵斥他寻衅滋事。他咽不要心 一气,开始不惜代价打官司、要说 法。后来发展到他不仅热衷为明 法。后来发展到他不仅热衷为明 等司,还主动替亲戚明 "维权"打官司,还主别替别他。 "维权"打官司,被人打断了腿。 家也没人理,还得自己花钱住的 最后他焦头烂额,家村自己花钱住就, 最后他长期没有一分钱自己一起打 情,好几个官司 切舍司,对者真。

这样,抚养孩子、赡养我的老母亲、拿钱照顾公公婆婆,都落到我一个人身上;尤其还得负担他打架、打官司、各种折腾的花费,担他简直是无底洞。我除了在单位上班,还得在外面打工,推销产品,时间是不够家里开销。时后,实在力不从心了,我就流忍吧,我受不了,现不住了。但我我吧,我受不了,顶不住了。但我我吧,我受不了,都会变成他对我说,都会变成他对说,都会变成他对说,都是菜刀就要和悔辱。有一次对说,都是菜刀就要和情绪崩溃,抓起菜刀就要和他拼命,多亏被婆婆死死抱住了。

后来为排遣苦闷,我到庙里皈依了,我请求庙里的和尚化解我对丈夫的怨恨,根本不管用;我用孩子转移情绪,苦恼还是挥之不去;我更加拼命挣钱,用工作业绩和经济收入平衡自己委屈的心。

但有一天,我恐怖的发现自己的身体垮了——全身发冷,伴随着剧烈的胃疼,不久又添上腰疼,疼起来坐不住,也站不住,起床连被子都叠不了。到医院看也看不好,忍过去一会儿很快又会发作。然后



早晨照镜子,突然看见自己过去白净细嫩的皮肤呈暗黑色,而且十分粗糙,尤其脸上多出来星罗棋布的黑斑!天哪,这还是我的脸吗?绝望彻底控制了我,我决定结束自己的生命了。那一年我刚二十六岁。

我悄悄做着自杀准备。考虑到 女儿还小,连幼稚园还没上,就有 意培养她和爷爷奶奶的感情,以便 将来让他们管她。至于我自己的母 亲没生活来源,我去买了一种保 险,受益人写上我母亲名字,到时 候可以拿到十万元的养老保险金。

就在我做好了一切准备,下决心动手时,救我命、让我的生命彻底更新的机会出现了。有人向我婆婆介绍说,法轮功祛病健身有奇效。婆婆正为怕我出事而发愁,就赶紧拿着大法师父的书《转法轮》来找我,说:你看看这本书吧!

 新白净有了光泽。

修炼法轮功让我起死回生,发生了脱胎换骨的变化,我们全家人也都深深受益了。女儿在幼稚园,自己去锅里抓面条,小手被烫的起泡,我没有责怪幼稚园阿姨,而是对她们的及时治疗表示感谢,孩子的手好的很快。

一次,女儿放学过马路,一辆 开的飞快的拖拉机从孩子脚面上压 过去了,女儿站起来啥事没有,自 己跑回家告诉我,我们都知道这是 大法师父又一次保护了她!

二零二零年初,中共肺炎已经 爆发,但武汉还未封城,病毒蔓延 的消息还在被中共封锁着。我去广 州开会要路过武汉, 我乘坐的车厢 来回都有武汉上来的旅客。开完会 回到家,忽然感觉胸闷,想咳嗽, 身上发烫,两条腿疼的厉害,我已 经在大法中修炼了二十多年,每天 打坐一个小时,从来没有这样疼 过。我坚持炼完了静功。这时全身 又开始发冷,冷到不停打冷战,盖 上很厚的被子仍然感觉很冷, 我就 努力背诵师父的法。大概两个小时 后,感到没事了,然后就跟平常一 样了。第二天跟武汉的朋友打电 话,这才知道那就是中共病毒(武 汉肺炎)的症状。原来我在路上中 招了,但因为是修炼人,有师父保 护, 炼功过程中就把病毒消掉了。